



**PREFEITURA DE
VALINHOS**

Ofício nº 499/2019-DTL/GP/P

Valinhos, em 03 de março de 2019

Ref.: Requerimento nº 589/19-CMV

Vereadora Monica Morandi

Processo administrativo nº 6.024/2019-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria da Vereadora **Monica Morandi**, que versa sobre o requerimento nº 231/2019, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1- Existe contrato em vigência para realização de dedetização dos bueiros no município?

Resposta: Atualmente não há contrato vigente para realização deste tipo de serviço.

2- Na afirmativa, favor enviar número do contrato e cronograma de bairros.

Resposta: Prejudicada.

3- Na negativa, por qual motivo?

Resposta: Para a realização deste tipo de serviço é necessário o uso de mão de obra qualificada, treinamento de pessoas para manuseio dos produtos, além de licença ambiental, conforme legislação vigente. Trata-se de serviço de difícil e complexa realização, a fim de evitar que os insetos retornem para os prédios residenciais/comerciais.

4- Quais medidas estão sendo tomadas a fim de controlar o aumento das pragas urbanas?

Resposta: A Divisão de Vigilância de Zoonoses da Secretaria da Saúde, dará toda orientação aos municípios em cada caso, por meio do telefone: 3829-2197.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

ORESTES PREVITALE JUNIOR
Prefeito Municipal

A

Sua Excelência, a senhora

DALVA DIAS DA SILVA BERTO

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(ERZ/erz)